
KÓRHÁZI LELKIGONDOZÓI SZOLGÁLATRÓL JELENTÉS 

„De én hozzád imádkozom, Uram, a kegyelem idején Istenem. Nagy szeretettel 

hallgass meg, hűségesen segíts meg.” Zsoltár 69,14. 

Az elmúlt esztendő nehéz, változásokkal teli időszak volt szolgálati területemen. 

2020 januárjától az országos iroda szervezése kapcsán, a jelenlegi munkaköröm 

részben megváltozott. Felsőbb egyházi szervezésre, a debreceni egyetemi 

kórházak /Egyetemi Klinika, Kenézy Gyula Kórház/ irányába is elkezdődött a 

kórházi lelkigondozói munka szervezése, amellyel engem bíztak meg. Így heti 

négy nap Nyíregyházán, egy nap pedig Debrecenben kezdtem el a „régi – új” 

szolgálatomat. Ez időközben év végére annyiban formálódott, hogy 2020. 

decemberi hónaptól teljes állásban az Országos Iroda Gyülekezeti és Missziói 

Osztálya foglalkoztat. Ezúton is szeretnék hálás köszönetet mondani az 

egyházmegye elnökségének és presbitériumának, akik 2013 szeptemberétől 

bizalmat szavaztak nekem, amikor meghívtak a nyíregyházi kórház két 

telephelyére lelkigondozói szolgálatra. Őszintén remélem nem okoztam nekik 

csalódást, és sikerült egyházi szolgálatomban a felséges Örökkévalóra mutatnom 

betegágyaknál megállva. A jövőben is így szeretném feladataimat lehetőleg 

mély együttérzéssel, türelemmel, odaadóan végezni, vallva azt, hogy „baráti 

/testvéri/ szeretetre van szüksége a szenvedőnek” Jób 6,14.  

Másik, szolgálati területemet teljesen átformáló történés a hirtelen „berobbant” 

SARS-CoV-2 fertőzéshez köthető. Tavaly március 15. óta jelentősen 

megváltozott a betegekhez való bejutás, lelkigondozás gyakorlata. Sok 

bizonytalanság, napról-napra változó szabályok tették hektikussá feladataim 

rendszeres elvégzését. Több egyeztetés, személyes kudarcok is olykor 

„lelombozták” gyermeki naivságomat.  Körülményesen, nehezen tudtam 

betegágyakhoz eljutni, sokszor többlépcsős engedélyezéssel. Úgy hittem, hogy 

ez a helyzet bennünket is kórházban dolgozó lelkigondozókat fontossá tesz, 

felértékelve szolgálatunkat, de csalódnom kellett. Részben magamban is, mert 

bár egészségügyi végzettségem is van, nem tudtam azt tétovázásom miatt a 

járvány embert próbáló időszakában hasznosítani.  

A karácsonyi időszakban lehetőségem nyílt az egyházmegyénk, majd országos 

egyházi szervezés által köszönetet mondani az egészségügyben dolgozóknak 

áldozatos munkájukért. A nyíregyházi kórház COVID osztályainak három 

napon keresztül vittünk esperes úrral együtt napi száz adag meleg ételt, lelki 

útmutatóval kiegészítve. A debreceni kórházba /Kenézy Gyula/ egészen idén 



január hatodikáig juttatunk a Gyülekezeti és Missziói Osztály támogatásával 

négy COVID osztályra napi szinten meleg ebédet, itt is külön hangsúlyt fektetve 

a lelki erősítésre. Sajnos több a kórházban rendszeresen szervezett alkalmunk 

elmaradt az elmúlt évben, a járványügyi rendelkezéseket betartva.  

Jövőbeni tervek: Prioritási területként két feladatot látok most magam előtt: 1. 

a megteremtett bizalmi légkört kialakítva, jelenlegi helyzetben kiemelt 

fontosságú a kórházi dolgozók lelki gondozásának lehetősége, 2. a COVID 

fertőzésen átesett betegek lelkigondozása, a kórházban dolgozó 

pszichológusnővel /poszt covid csoport szervezése/   

Ezután is kérem Isten áldását, és megszentelő jelenlétét a kórházban folytatott 

küldetésemre, és a felvázolt tervek eredményes megvalósulására. 

Tisztelettel kérem kórházi beszámolóm elfogadását. 

Nyíregyháza, 2021.06.01.  

Melich Mihály 

kórházi lelkigondozó 


